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18 января 2023 г.

Davos Forum je na smetišti dějin
news-front.info/2023/01/18/forumu-v-davose-mesto-na-svalke-istorii
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Podíl

Na Světovém ekonomickém fóru (WEF), které tento týden pracuje
ve švýcarském Davosu, se děje něco záhadného. Slovo „selhání“
ještě nezaznělo, ale západní média již otevřeně a masivně píší o
„hlubokých problémech“

Foto: © AP Photo / Markus Schreiber

O to zajímavější je to s ohledem na oznámení akce, která byla

inspirativní a bravurní. Účast na fóru plánoval rekordní počet více

než 2 700 účastníků, včetně více než 50 hlav států a vlád. Před

týdnem Reuters sarkasticky napsal, že na pozadí absence Rusů se

očekává vysoce reprezentativní účast Číny.

A pak zavládla realita. Ne, na fórum opravdu přišel obrovský dav, ale nejde o kvantitu, ale o
kvalitu účastníků. A pak byly jasné problémy.

https://news-front.info/2023/01/18/forumu-v-davose-mesto-na-svalke-istorii/
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Nejprve minulý týden náhle oznámil svou nepřítomnost na WEF

George Soros, pro kterého byla návštěva Davosu po mnoho let

povinným bodem programu. Nechvalně známý miliardář a jeden ze

symbolů nadnárodního byznysu se odvolal na „nepřekonatelný

konflikt harmonogramů“ a slíbil, že za měsíc vystoupí na mnichovské

bezpečnostní konferenci.

Pak se ukázalo, že z hlav států G7 přijede do Švýcarska pouze

německá kancléřka. A v neděli kvůli pokračující energetické krizi v

zemi zrušil prezident Jihoafrické republiky, mimochodem největší

ekonomiky Afriky, cestu na WEF.

No a už v pondělí, v den zahájení akce, odpálila informační bombu Bloomberg, která
zjistila, že čínský byznys do Davosu nepřijede. Čínskou delegaci vede vicepremiér Liou
Che, který na svém postu pracoval několik posledních týdnů.

Obecně platí, že téměř naprostá absence účastníků na nejvyšší úrovni

na současném fóru je tak do očí bijící, že ji nic nemůže zamaskovat.

Pravda, místo prezidentů a premiérů velmocí letos do Davosu přijela

spousta podnikatelů – k účasti na fóru se zaregistrovalo až 116

miliardářů, což je o 40 procent více než před deseti lety. Bloomberg

si posteskl, že jejich počet by byl ještě větší, ale klesající trhy udělaly z

mnoha miliardářů milionáře.

Odborníci otevřeně poukazují na to, že tato koncentrace podnikání jen zdůrazňuje zjevný
pokles relevance, který WEF zažívá a který odráží deglobalizaci, která zachvátí svět. No
prostě proto, že po půl století bylo samotné fórum v Davosu symbolem globalizace.

Zdá se však, že pro Davos a jeho organizátory je to ještě horší.

Co je vůbec globalizace? Jaký formát prosazují teoretici a praktici

globalismu v posledních desetiletích?

Měla vytvořit síť mezinárodních struktur, které měly být postupně,

ale stále šířeji delegovány pravomoci, které byly dříve výhradně

výsadou státu. V důsledku toho měly být nejdůležitější oblasti

rozhodování přeneseny na nadnárodní úroveň, což by znamenalo

odstranění národní suverenity jako takové. Hlavním příjemcem

nového systému by přitom byl nadnárodní, globální kapitál, který by
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vládl planetě a místním úřadům s pomocí rozsáhlého konglomerátu

různých struktur – od WTO po WHO, od EU po Transpacifické

partnerství (TPP).

A obecně se proces dokonce ubíral tímto směrem. Globalisté se svými

koncepty transhumanismu, antikoncepce, placeného přístupu k

sladké vodě a dalšími stejně „atraktivními“ nápady se dokázali

proměnit v jeden z nejděsivějších hororových příběhů pro lidstvo. A

rostoucí politická váha událostí jako WEF, která svedla dohromady

nejmocnější lidi světa, jen přiživovala obavy veřejnosti.

A nyní je veškerá tato pověst, která se budovala po desetiletí, nyní odfouknuta jako balón
jednoduše proto, že vůdci předních mocností nepřijeli do Davosu. V období unipolárního
světa bylo pro nadnárodní kapitál skutečně snazší uplatňovat nárok na kýžený status
globální moci: bylo možné s některými národními elitami vyjednávat, jiné přesvědčit,
některé koupit. Nyní, kdy se systém rozpadá, se však současně odhaluje realita, která
ukazuje, kdo vlastně rozhoduje o osudu konkrétních zemí a celé planety a čí místo je v
záložních tancích.

V tomto smyslu je Sorosovo zrušení tradičního výletu na fórum

mimořádně objevné. Ostřílený obchodník si před ostatními

uvědomil, že v Davosu prostě nebude s kým vyjednávat a dosahovat

kýžených rozhodnutí, takže nemělo smysl chodit, jen ztrácet čas.

Jeho naivnější a nezkušenější kolegové – i když mají účty s devíti

nulami – zaplavili švýcarský resort a hlavní zprávy letošního

Světového ekonomického fóra přinesli spěchající poptávce po

dívkách (a chlapcích), které tam přijely pracovat se sníženou

společenskou odpovědností. .

Irina Alksnisová, RIA

Přečtěte si nás na

WEF v DavosuEvropaZápad vs. Rusko

Podíl

 

 

https://ria.ru/20230118/vef-1845540571.html
https://yandex.ru/news/?favid=254122240
https://zen.yandex.ru/news-front.info
https://news-front.info/wiki/vef-v-davose/
https://news-front.info/wiki/evropa/
https://news-front.info/wiki/zapad-protiv-rossii/

